

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n001zuvi
NO_DOC_EXT:	2023-202892
SOFTWARE_VERSION:	13.4.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	ufficiogare@reaspa.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: REA ROSIGNANO ENERGIA AMBIENTE SPA

Indirizzo postale: LOCALITA' LE MORELLINE DUE SNC

Città: ROSIGNANO MARITTIMO

Codice NUTS: ITI16 Livorno

Codice postale: 57016

Paese: Italia

E-mail: appaltirea@pec.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.reaspa.it/>

Indirizzo del profilo di committente: <https://reaspa.portaletrasparenza.net/it/trasparenza/bandi-di-gara-e-contratti.html>

Sezione II: Oggetto**II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

Fornitura, consegna e garanzia di campane stradali da adibire alla raccolta differenziata degli imballaggi in vetro E.E.R. 15.01.07

II.1.2) Codice CPV principale

34928480 Contenitori e cestini per rifiuti e immondizia

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Fornitura, consegna e garanzia di campane stradali (contenitori stazionari, sollevati dall'alto e svuotati dal basso) da adibire alla raccolta differenziata degli imballaggi in vetro E.E.R. 15.01.07 suddivisa in 2 Lotti

Sezione VI: Altre informazioni**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

27/12/2023

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: ECAS_n001zuvi

Numero di riferimento dell'avviso: 2023-195132

Numero dell'avviso nella GU S: 2023/S 242-758190

Data di spedizione dell'avviso originale: 11/12/2023

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.1) **Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 15/01/2024

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 30/01/2024

Ora locale: 13:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 17/01/2024

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 01/02/2024

Ora locale: 10:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

REA ROSIGNANO ENERGIA AMBIENTE SPA ha rettificato i termini di presentazione delle offerte per aggiornamenti sulla documentazione di gara inerenti le dimensioni dei contenitori di cui al capitolato tecnico. Per gli operatori economici interessati si prega di prendere visione degli aggiornamenti sulla documentazione di gara pubblicati sulla piattaforma telematica di REA ROSIGNANO ENERGIA AMBIENTE SPA.